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Beratungsfolge Geplante Sitzungstermine Ö / N 

Stadtverordnetenversammlung (Entscheidung) 09.11.2022 Ö 
Ausschuss für Umwelt, Energie und Mobilität 
(Vorberatung) 22.11.2022 Ö 

 
Beschlussvorschlag 
Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen, dass die Stadt Bürstadt 
schnellstmöglich ein Kältekonzept vorlegt und bis zum 31.04.2023 ein Hitzekonzept. 

 
Sachverhalt 
Zu diesem Tagesordnungspunkt liegt ein Antrag der Fraktion FREIE WÄHLER vor, welcher 
als Anlage beigefügt ist. 

Den Mandatsträgern mit der Bitte um entsprechend Beachtung und weiterer Veranlassung. 

Ergänzung der Vorlage auf Grund der Beschlussfassung in der 
Stadtverordnetenversammlung: 

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Bürstadt hat in der Sitzung am 09. November 
2022 beschlossen, den vorliegenden Antrag zu weiteren Beratung in den Ausschuss für 
Umwelt, Energie und Mobilität zu verweisen. 

 
 
Timo Spreng 
(Parl.-Büro) 
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1 Kälte- und Hitzekonzept 
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Antrag:  2022-09-19-04  

Thema:  Kälte- und Hitzekonzept  

  

  

Sehr geehrte Damen und Herren,   

   

wir beantragen die Beratung und Beschlussfassung des nachfolgenden Antrages im  

zuständigen Fachausschuss.    

   

Begründung:   

  

Die Fraktion der FREIE WÄHLER Bürstadt beantragt die Ausarbeitung eines Kälte- und 

Hitzekonzeptes für das Gebiet Bürstadt, Bobstadt und Riedrode. In diesem Konzept sollen Pläne 

erarbeitet werden, wie wird die Bevölkerung, insbesondere Kleinkinder und ältere Menschen, vor 

Kälte und Hitze schützen können.   

Aufgrund des Klimawandels und der Energiekrise wird es in den nächsten Jahren immer wieder 

im Sommer zu extremen Hitzewellen und im Winter zu Energieengpässen kommen.   

Die Verwaltung wird beauftragt Konzepte zu erstellen, die den Menschen im Sommer die 

Möglichkeit gegeben, sich vor Hitze zu schützen und gleichzeitig Maßnahmen hierfür zu planen. 

Des Weiteren müssen auch Konzepte erstellt werden, wie im Sommer Plätze geschaffen 

werden, an denen man sich  abkühlen kann.   

Im Winter sollten Konzepte erstellt werden, wo sich Menschen, die sich die Heizkosten nicht 

mehr leisten können, aufwärmen können. Des Weiteren muss die Möglichkeit gegeben werden, 

dass sich die Bevölkerung mit warmen Wasser duschen kann.   

Ohne ein Konzept, befürchten die FREIE WÄHLER Bürstadt, dass es zu einer 
Übersterblichkeit in Bürstadt kommt. Die Stadt Bürstadt hat eine soziale Verantwortung 
gegenüber ihren Bürgern und daher ist es wichtig, sich schon im Vorfeld über Maßnahmen 
Gedanken zu machen und ein Konzept schnellstmöglich zu entwickeln.  

  

Beschlussvorschlag:   

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen, dass die Stadt Bürstadt schnellstmöglich 

ein Kältekonzept vorlegt und bis zum 31.04.2023 ein Hitzekonzept.  

  

Finanzielle Auswirkungen:   

Von Verwaltung zu prüfen.  

  



   

Vielen Dank!   

   

Mit freundlichen Grüßen,  

Holger Halkenhäuser  

Email: info@freie-waehler-buerstadt.de   
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